
 

Вариант 1. 

1. (2 балла)  

 

2. Решить неравенства: 

а) (3 балла) 
(4−𝑥)3(𝑥+3)(𝑥−1)3(𝑥−2)2

−3∙(−5−𝑥)4(16−4𝑥)4
> 0 

б) (3 балла) (𝑥2 + 3𝑥 + 1)(𝑥2 + 3𝑥 − 3) ≥ 5 

3. (4 балла) Для каждого значения параметра a решить уравнение: 

𝑎2𝑥 = 𝑎(𝑥 − 3) + 3 

4. (4 балла) Для каждого значения параметра a решить неравенство: 

(𝑎2 − 3𝑎 + 2)𝑥 ≥ 𝑎 − 1 

5.  (4 балла) Выполните действия с комплексными числами: 

а) Для комплексных чисел 𝑧1 и 𝑧2найти их сумму  𝑧1 + 𝑧2 и разность 𝑧1 − 𝑧2: 

𝑧1 = 3 + 𝑖 

𝑧2 = 1 − 5𝑖 
б) Вычислите: (4 − 3𝑖)(−4 + 3𝑖) 

в) Вычислите: 
2−𝑖

2+𝑖
 

г) Дано: 𝑧1 = 1 − 𝑖; 𝑧2 = 3 + 𝑖. Найдите 
𝑧1

2

(𝑧2̅̅ ̅)2
 

  



 

Вариант 2. 

1. (2 балла)  

 
2. Решить неравенства: 

а) (3 балла) 
−√2(𝑥+2)4(−3−𝑥)2

(1+𝑥)3(4−2𝑥)(𝑥−3)2
> 0 

б) (3 балла) (𝑥2 − 𝑥 − 1)(𝑥2 − 𝑥 − 7) < −5 

 

3. (4 балла) Для каждого значения параметра a решить уравнение: 

𝑎𝑥 + 5𝑎 − 2(3𝑥 + 2) = −5𝑥 + 𝑎2 

4.  (4 балла) Для каждого значения параметра a решить неравенство: 

𝑎𝑥 − 𝑎2 ≥ 2𝑥 − 4 

5.  (4 балла) Выполните действия с комплексными числами: 

а) Для комплексных чисел 𝑧1 и 𝑧2найти их сумму  𝑧1 + 𝑧2 и разность 𝑧1 − 𝑧2: 

𝑧1 = 4 + 𝑖 

𝑧2 = −5 + 3𝑖 
б) Вычислите: (12 + 5𝑖)(12 − 5𝑖) 

в) Вычислите: 
2+𝑖

2−𝑖
 

г) Дано: 𝑧1 = 3 − 𝑖; 𝑧2 = 7 + 𝑖. Найдите  
(𝑧1̅̅ ̅)2

𝑧2
 

 

 

 


